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بحث بر سر افزایش حقوق های بیش از ۵ میلیون تومان در مجلس ادامه دارد،کمیسیون تلفیق به ایده 
جدیدی رسید

چانه زنی در بهارستان 
لایحه بودجه 97 چند وقتی است 
که در کانون توجه کارشناسان 
و رسانه‌ها قرار گرفته و با جرح 
و تعدیل کمیسیون تلفیق 
درخصوص جزئیات آن، هربار 
خبری جدید از آن به گوش 
می‌رسد. در این ارتباط یکی از 
مهم‌ترین خبرهایی که فضا را 
حسابی تکان داد، مصوبه‌ای 
بود که کمیسیون تلفیق برای 
سقف حقوق دریافتی مدیران و 
کارمندان گذاشت. بر این اساس مقرر شد 
افزایش حقوق و مزایای مستمر کارکنانی 
که در سال 96 ماهانه بیش از پنج میلیون 
تومان دریافت می‌کنند ممنوع شده و مابقی 
دریافتی‌ها به تناسب بین 10،20 درصد 
افزایش یابند. براین اساس هرگونه افزایش 
حقوق و مزایا، فوق‌العاده‌ها و کمک‌هزینه‌ها و 
ایجاد کمک‌هزینه‌های جدید تحت هر عنوان و 
از هر محل ممنوع و تصرف غیرقانونی در اموال 
عمومی محسوب شده و مرتکبین مشمول 
مجازات خواهند بود. مصوبه‌ای که از همان 
روزها حرف و حدیث‌های زیادی را به همراه 
داشت و برخی با صراحت نسبت به آن معترض 
بودند. »فرهیختگان« اولین رسانه‌ای بود که 
به صورت تخصصی پیگیر مساله تعیین سقف 
و افزایش حقوق‌ها در بودجه سال 97 شد. 
ماجرایی که در آن هم عدالت اجتماعی پیگیری 
می‌شد هم حفظ شان نخبگان و متخصصان 
کشور. »فرهیختگان« این مساله را محور سوال 
خود از رئیس‌جمهور  در نشست خبری اخیر 
هم قرار داد و پیگیری آن را از رئیس قوه مجریه 

خواستار شد.
تلاش‌ها برای تغییر این مصوبه حالا چند وقتی 
است وارد مرحله جدیدی شده. از سویی دولت 
لایحه‌ای با عنوان »اصلاح و دائمی کردن قانون 
مدیریت خدمات کشوری« به مجلس ارائه داده 
که در آن امتیاز شغلی مسئولان ارشد اعم 
از رئیس‌جمهور و معاونان آن، وزرا و معاونان 
آنها و نمایندگان مجلس، استانداران و سفرا 
و معاونان وزرا، افزایشی 50 درصدی و البته 
مادام‌العمر خواهد داشت که همین موضوع به 
افزایش قابل توجه حقوق مسئولان مورد اشاره 
منتهی می‌شود. از سوی دیگر لابه‌لای خبرها 
شنیده می‌شود که گویا در مجلس هم برخی 
بدشان نمی‌آید که در این مصوبه تجدیدنظری 

صورت گیرد. 

یحیی کمالی‌پور، عضو کمیسیون تلفیق 
مجلس شورای اسلامی درخصوص این موضوع 
به »فرهیختگان« گفت: »موافقان تعیین سقف 
پنج میلیون تومان معتقدند که این مسیر 
می‌تواند به متوازن شدن دریافتی مدیران و 
کارمندان بخش‌های مختلف و رفع تبعیض و 
تضادهای طبقاتی موجود میان حقوق‌بگیران 
کشور کمک کند. این دسته معتقدند کسانی 
که بیش از 5پنج میلیون تومان حقوق می‌گیرند 
اگر در سال آینده افزایش حقوق نداشته باشند 
تاثیر منفی و آنچنانی در زندگی خود احساس 

نخواهند کرد.«
وی ادامه داد: »در مقابل اما برخی هم مخالف 
تعیین این سقف پنج میلیون تومانی بودند. 
استدلال این افراد عمدتا مبتنی‌بر این نکته 
بود که برخی حقوق‌بگیران، نخبگان، اعضای 
هیات‌علمی یا افرادی مانند قضات کشور 
هستند که بیش از پنج میلیون تومان حقوق 
می‌گیرند و اگر در سال آینده حقوق‌شان 
افزایش نیابد به نوعی سرخورده می‌شوند و 
این عدم افزایش همچنین می‌تواند موجب 
دامن زدن به مساله طرد و فرار نخبگان در 

کشور شود.«
نماینده مردم جیرفت و عنبرآباد در مجلس 
شورای اسامی با بیان اینکه برخی 
دانشگاهیان، قضات و برخی مدیران کشور 
نسبت به این تعیین سقف گلایه کرده‌اند، 
گفت: »بخشی از این افراد هم ممکن است 
جزء افرادی باشند که در سنین بازنشستگی 
هستند و این عدم‌افزایش حقوق ممکن است 
بر زندگی آنها تاثیرات بیشتری داشته باشد، 
از این رو نمایندگان مجلس تصمیم گرفتند که 
این بند دوباره به کمیسیون تلفیق بازگردانده 
شده و در مورد آن بررسی‌های لازم مجددا 

صورت پذیرد.«
این عضو کمیسیون تلفیق با بیان راه‌حل 
پیشنهادی برای حل این مساله گفت: 
»پیشنهاد ما این است که در مرحله اول تفاوت 
جدی میان نخبگان و متخصصین کشور با 
کسانی که دریافتی آنها حساب و کتابی 
ندارد، قائل شویم و سازوکاری برای این مساله 
مشخص کنیم و در مرحله دوم با دسته‌بندی 
مشاغل و نخبگان به صورت پلکانی تفاوتی 
در افزایش حقوق را برای گروه‌های مختلف 
ازجمله نخبگان قائل شود تا کسانی که حقوق 
بیشتری می‌گیرند ضریب کمتر و کسانی که 
میزان کمتری حقوق دریافت می‌کنند ضریب 

بالاتری بگیرند و مقدار بیشتری حقوق‌شان 
افزایش یابد.«

کمالی‌پور در ادامه با بیان اینکه مجلس به 
دنبال آرام کردن فضای عمومی و همچنین 
کمک به دولت است، افزود: »در اظهارنظرهای 
این روزها مردم از تعیین این سقف حقوق برای 
مدیران و حقوق‌بگیران راضی بودند و ابراز 
رضایت می‌کردند اما همزمان ناخرسندی برخی 
نخبگان را نیز شاهد بودیم و حالا نمایندگان 
مجلس تصمیم دارند که حد بینابین این مساله 

را مدنظر بگیرند تا نه سیخ بسوزد نه کباب.« 
رسول خضری، دیگر عضو کمیسیون تلفیق 
بودجه نیز در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 
درخصوص فشار برخی نمایندگان برای حذف 
بند مربوط به عدم افزایش حقوق مدیران در 
سال بعد گفت: »پیشنهاد کمیسیون تلفیق 
این بود افرادی که بالای پنج میلیون تومان 
حقوق می‌گیرند شامل افزایش حقوق نشوند 
اما نمایندگانی هستند که می‌خواهند این 
مصوبه حذف شود یا مفاد آن بازگشت به لایحه 
دولت شود یا اینکه سقف را روی رقم 6 میلیون 

تومان ببرند.« 
وی افزود: »این دسته از نمایندگان در روزهای 
اخیر پیگیر این موضوع بوده‌اند و لذا این 
موضوع یکی از بندهایی است که مقرر شد 
مجددا در کمیسیون تلفیق مورد بررسی قرار 

گیرد.«
نماینده پیراندشت و سردشت در مجلس 
شورای اسامی در ادامه با بیان اینکه 
کمیسیون تلفیق مساوات خوبی در بررسی 
 و تصویب لایحه بودجه داشت، گفت: 
»در نهایت خروجی بررسی‌ها باید در صحن 
علنی هم به رأی گذاشته شود؛ به‌خصوص در 
بحث اوراق اسناد خزانه‌داری یا اوراق مشارکت 
مالی که مجلس برای کم شدن بار از روی دوش 

دولت آن را کاهش داد.«
خضری ادامه داد: »تبصره 18 هم موضوعی 
جنجالی بود که به افزایش قیمت حامل‌های 
انرژی مربوط می‌شد و کمیسیون تلفیق نه در 
مرحله اول و نه در مرحله دوم اجازه نداد نرخ 
حامل‌های انرژی، آب، برق و گاز افزایش یابد.«
وی تصریح کرد: »ما در کمیسیون تلفیق مصوب 
کردیم که در مدارس آموزش و پرورش که الگوی 
مصرف را رعایت می‌کنند آب، برق و گاز رایگان 
باشد اما متاسفانه علی‌رغم آنکه این مصوبه در 
کمیسیون رای بالایی داشت لکن در صحن رای 

خوبی نداشت.«

کنایه مقدم‌فر به سخن گفتن از »رفراندوم« در راهپیمایی۲۲ بهمن:

با حجم درخت‌ها جنگل را نمی‌بینند
حمیدرضا مقدم‌فر، کارشناس 
مسائل سیاسی در برنامه 
گفت‌وگوی ویژه خبری شبکه2 
سیما با اشاره به حضور میلیونی 
مردم در راهپیمایی 22بهمن گفت: 
حضور مردم در این راهپیمایی 
فوق‌العاده و متفاوت بود. خیلی‌ها 
تلاش کردند که بگویند مردم از 
انقلاب و نظام رویگردان شده‌اند 
و به ارزش‌های آن اعتقادی ندارند 
اما مردم نشان دادند که خلاف این 
است؛ سناریو‌هایی از چند ماه قبل تدوین شده 
بود که از طریق رسانه‌های بیگانه این‌گونه القا 
شود که مردم بیایند و اعتراض کنند و خلاف 
آرمان‌های انقلاب رقم بخورد که بحمدا... این 

اتفاقات نیفتاد. 
وی تصریح کرد: در محاسبات آنها این بود که 
مردم ناراحت و معترض هستند و الان زمانی است 
که به واسطه مردم براندازی انجام شود، ولی مردم 
نشان دادند که هوشیار و بصیر هستند چون آنها 
می‌بینند که مردم اعتراض دارند، فکر می‌کنند 
که به نظام هم اعتراض دارند. این اعتراض 
مردم به مسئولان، بی‌عدالتی‌ها، تبعیض‌ها و 
ناکارآمدی‌هاست و اعتراض به اصل نظام نیست. 
کارشناس مسائل سیاسی در پاسخ به سوالی 
مبنی‌بر اینکه اگر نظام دیگری چنین سرمایه 
اجتماعی‌ای داشت چگونه از آن استفاده 
می‌کرد، گفت: اگر در نظام دیگری چنین سرمایه 
اجتماعی‌ای وجود داشت آنها در تمام سال 
منتظر چنین روزی می‌بودند. رژیم‌های دنیا 
حسرت چنین سرمایه‌ای را دارند. البته مردم در 
این راهپیمایی به مسئولان اعلام کردند که از 
همه قشرها در راهپیمایی حضور دارند و همه با 
هم حرکت می‌کنند و مسئولان نیز اولا نباید با هم 
اختلاف داشته باشند تا دشمن از این اختلافات 

سوءاستفاده نکند و سرمایه‌های کشور از بین نرود 
و از طرف دیگر باید مسئولان »خدمت جهادی« 
داشته باشند.  وی با بیان اینکه متاسفانه در 
این راهپیمایی حرف‌هایی زده می‌شود که 
خلاف وحدت است و بحث از رفراندوم پیش 
کشیده می‌شود، اظهار داشت: حضور مردم 
در راهپیمایی 22بهمن خودش نوعی رفراندوم 
است، حضور میلیونی در سراسر کشور بزرگ‌ترین 
رفراندوم بود. سالانه به‌طور متوسط در کشور ما 
یک انتخابات برگزار می‌شود و هر انتخابات یک 
رفراندوم است. رفراندوم زمانی برگزار می‌شود که 
مسئولان به تردید می‌افتند که مشکلات مردم 
اقتصادی یا چیز دیگری است که در آن زمان 
می‌توان افکارسنجی، نظرسنجی یا اگر نشد 
رفراندوم برگزار کرد که اولویت‌ها مشخص شود. 
وی تصریح کرد: مثل سخن گفتن از رفراندوم آن 
هم در حضور راهپیمایان میلیونی 22بهمن مَثَل 
آن فردی است که رفت جنگل و هنگام برگشت از 
او پرسیدند جنگل چطور بود؟ گفت وا... ما رفتیم 
ولی آنقدر درخت آنجا بود که نتوانستیم جنگل 

را ببینیم! این فرد نمی‌داند که جنگل همین 
مجموعه‌ای از درخت‌هاست که آنجا حضور 
داشته. حالا یک مسئولی در میانه رفراندوم 
مردم ایستاده و سخن از رفراندوم می‌کند. اینها 

چیزهای عجیبی است. 
برخی از مسئولان در برابر هجمه تبلیغات 
رسانه‌های خارجی نگران بودند و می‌گفتند 
مردم در برابر آن چگونه می‌توانند مقاومت کنند. 
حتما این تبلیغات آنها را فریب خواهد داد. ولی 
22بهمن نشان داد که مردم فریب نخورده‌اند. 
آنها با تبلیغات سعی دارند که مردم را از رهبری 
که ستون خیمه این نظامند جدا کنند اما امروز 
تحولاتی که در منطقه رخ می‌دهد همه با اشارات 

و راهبری مقام معظم رهبری است. 
مقدم‌فر با بیان اینکه مردم در 22بهمن کار خود را 
به خوبی انجام دادند، خاطرنشان کرد: مسئولان 
نیز باید کار خود را به خوبی انجام دهند و گرفتار 
اشرافی‌گری نشوند. چون زمین‌گیر می‌شوند. 
اگر مسئولان خوی اشرافی‌گری به خود بگیرند 

نمی‌توانند برای مردم کار کنند. 
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 سوابق خطیب جدید 
نماز جمعه تهران

حجت‌الاسام سیدمحمدحسن ابوترابی‌فرد از سوی 
مقام معظم رهبری به‌عنوان خطیب نمازجمعه تهران 
منصوب شد. در خبر پایگاه شورای سیاستگذاری 
ائمه جمعه کشور همچنین آمده است که نماز عبادی، 
سیاسی جمعه این هفته تهران به امامت وی اقامه 
خواهد شد. حجت‌الاسام ابوترابی‌فرد از روحانیون 
شناخته شده و عضو جامعه روحانیت مبارز است. وی 
در ششمین، هفتمین و هشتمین دوره مجلس شورای 
اسلامی نماینده مردم قزوین و آبیک بود و در نهمین دوره 
نیز نمایندگی مردم تهران، ری، شمیرانات و اسلامشهر 
را برعهده داشت. مسئول عقیدتی، سیاسی وزارت دفاع 
و مسئول نهاد رهبری دانشگاه تهران ازجمله سمت‌های 
خطیب جدید نمازجمعه تهران است. وی از سال 1385 
امامت جمعه موقت قزوین را برعهده داشته است. آیات 
جنتی، موحدی‌کرمانی، امامی کاشانی، خاتمی و 

صدیقی ائمه جمعه موقت کنونی تهران هستند. 

 حجت‌الاسلام رئیسی: پاسخ به حضور پرشور 
مردم، بیان »سخنان جناحی و انتخاباتی« نیست 

تولیت آستان قدس در دیدار با جمعی از طلاب و روحانیون 
گفت حضور حماسی وحدت‌آفرین و بی‌سابقه مردم 
ایران در جشن ملی ۲۲ بهمن امسال، چند پیام مهم 
داشت، اول نه به مداخله و طمع‌ورزی خارجی، دوم نه 
به یأس آفرینی و ناامیدی و سوم نه به کشمکش‌های 
سیاسی و تفرقه‌افکنی‌های داخلی. مردم به فراخوان »همه 
خواهند آمد« که رهبر حکیم انقلاب سردادند، پرشورتر و 
مستحکم‌تر از همیشه به صحنه آمدند و فریاد زدند که 
این لشکر عظیم به عشق رهبر آمده است.امروز نوبت ما 
مسئولان است که برای گره‌گشایی از معیشت مردم، مبارزه 
با فساد و هدایت کشور به سوی قله‌های پیشرفت، اقدام 
انقلابی کنیم. پاسخ متناسب به حضور پرشور مردم که 
به‌رغم گلایه‌مندی‌های بحق آنان از مشکلات انجام شد، 
دمیدن در آتش تفرقه و بیان سخنان جناحی و انتخاباتی 
نبوده و نیست. قدرشناسی از این حضور پرشور، در گرو 

مبارزه بی‌امان با فقر و فساد و تبعیض است. 

   نوبخت: 
مردم برای ارز هول نزنند

نوسانات قیمت ارز این روزها همه را به تکاپوی خرید 
و فروش آن انداخته است به‌گونه‌ای که حوالی میدان 
فردوسی شاهد حضور صف‌های عریض و طویل برای 
خرید ارز هستیم. در همین زمینه محمدباقر نوبخت، 
سخنگوی دولت درباره آشفتگی بازار ارز و افزایش قیمت 
دلار گفته است: »بازار پول در اختیار بانک‌هاست و 
سپرده‌ها تقلیل نکرده است، کار بانک مرکزی نظارت 
است و اعطای سپرده آن قانونی است. این تلاطم برای 
دولت قابل قبول‌ نیست. بانک مرکزی برنامه‌هایی دارد 
که به‌زودی اجرا خواهد شد. از ملت می‌خواهیم به 
کشورمان کمک کنند و برای وارد شدن به بازار ارز هول 
نزنند، خبر دارم که قیمت ارز حتما به جایگاه حقیقی 

خود بازخواهد گشت.« 
این سخنان در حالی مطرح می‌شود که قیمت دیروز دلار 
از مرز 4930 گذشت و مردم همچنان به دنبال خرید 

آن از صرافی‌های میدان فردوسی هستند. 

 روحانی برخی وزرا را 
به زور نگه داشته است

حامیان دیروز دولت دوازدهم و حجت‌الاسلام روحانی 
این روزها کم‌کم به دلیل مشکلات اقتصادی مردم 
به منتقدان دولت تبدیل می‌شوند. در ابتدای امر 
چهره‌های شاخص اصلاح‌طلب لب به اعتراض گشودند 
ولی آرام‌آرام چهره‌های نزدیک به حزب کارگزاران هم با 
منتقدان همراهی کردند، به گونه‌ای که باعث اعتراض 
شیخ قدرت علیخانی، روحانی نزدیک به مرحوم آیت‌ا... 
هاشمی‌رفسنجانی شده است.  علیخانی در گفت‌وگو 
با روزنامه »آرمان« درخصوص عملکرد هفت ماهه دولت 
دوازدهم می‌گوید: »به نظر من آقای روحانی هنوز موفق 
نشده پاسخ مناسب به جامعه بدهد. برخی مدیران ارشد 
دولت با مردم روراست نبوده‌اند و برخی هم فاقد ‌انگیزه 
لازم برای پیگیری جدی امور هستند. برخی وزرا اساسا 
نمی‌خواستند در دولت باشند و رئیس‌جمهور آنها را 
به زور در دولت نگه داشت. در کشور »قحط‌الرجال« 

که نیست.«

 اعتراف رجوی به حضور »منافقین« 
در اغتشاشات اخیر

»مریم رجوی« سرکرده گروهک »سازمان مجاهدین خلق« 
معروف به »منافقین«‌ در گفت‌وگو با یک روزنامه سعودی 
به نقش این گروهک تروریستی در آشوب‌های اخیر ایران 
اعتراف کرد. رجوی در پاسخ به سوال روزنامه »عکاظ« 
صراحتا اذعان کرد اغتشاشاتی که در دی‌ماه در ایران 
رخ داد، محصول کار »منافقین« بود و گفت: »طبیعتاً، 
آنچه در ایران رخ می‌دهد، کار شبکه‌های مجاهدین 
خلق در شهرهای مختلف است و ارتباطی با فعالیت 
سیاسی]سازمان منافقین[ در سطح بین‌الملل ندارد.« 
سرکرده سازمان منافقین همچنین به تشکیل لابی‌های 
متعدد در کشورهای غربی برای کار علیه ایران اشاره 
کرد و گفت: »سازمان منافقین چندین جبهه و تشکل 
از نمایندگان پارلمانی و فعالان حقوق بشری علیه ایران 
تشکیل داده است.« رجوی همچنین تاکید کرد که  طی 
هفته‌های گذشته حدود 200 تظاهرات و تجمع‌های 
اعتراضی در شهرهای اروپایی و آمریکایی برگزار کرده است.

  اصل مطلب

رهبر معظم انقلاب:

 شیعه و سنی در ایران 
در دشوارترین میدان‌ها کنار یکدیگر هستند

بیانات رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار 
دست‌اندرکاران کنگره شهدای استان 
سیستان‌ و بلوچستان که در ۱۶ بهمن ۹۶ 
برگزار شده بود، صبح دیروز در محل این 

همایش در زاهدان منتشر شد. 
حضرت آیت‌ا... خامنه‌ای در این دیدار با 
اشاره به علاقه عمیق خود به مردم سیستان 
و بلوچستان، مردم بلوچ را گرم، صمیمی، 
باصفا و با استعداد، و مردم سیستان را از لحاظ 
گذشته تاریخی در بین همه اقوام ایرانی، 
کم‌نظیر و درخشان توصیف و خاطرنشان 
کردند: »با وجود این استعدادهای سرشار، 
در دوران قاجار و پهلوی به مردم سیستان و 
بلوچستان بی‌اعتنایی می‌شد و همین موجب 

شد که استعدادهای مردم بروز نکند.« 
ایشان، خدمات انجام‌شده در این منطقه 
در سال‌های پس از انقلاب را نشانه محبت 
دوطرفه مردم و نظام دانستند و با اشاره به 
نیازهای مطرح‌شده از جانب استاندار در این 
دیدار افزودند: »نیازهای مردم استان همچون 
آب‌شیرین‌کن و خط‌آهن را باید از طریق 
مسئولان ارشد دولتی به‌طور جدی دنبال کنید 
و با میدان آوردن بخش خصوصی، استفاده 
از منابع صندوق توسعه ملی نیز امکان‌پذیر 
خواهد شد.«  رهبر معظم انقلاب اسلامی، 

سیستان‌وبلوچستان را همچون استان‌های 
کردستان و گلستان مظهر وحدت اسلامی و 
الگوی همکاری و زندگی برادرانه شیعه و سنی 
برای دنیا دانستند و با تاکید بر هوشیاری در 
مقابل تفرقه‌افکنی دشمن گفتند: »شهادت 
یک نوجوان سنی در دفاع مقدس یا شهادت 
یک مولوی اهل سنت به علت دفاع از انقلاب 
اسلامی به‌دست ضدانقلاب، نشان می‌دهد 
برادران شیعه و سنی در جمهوری اسلامی در 
دشوارترین میدان‌ها در کنار یکدیگر حاضرند 

و باید با کارهای فرهنگی و هنری این حقایق و 
وحدت واقعی را مجسم و نمایان کرد.« 

حضرت آیت‌ا... خامنه‌ای، ایستادگی جمهوری 
اسامی در مقابل جاهلیت مدرن با وجود 
تحریم و همه توطئه‌های نظامی و فرهنگی 
دشمنان را مرهون قدرت ایمان و فداکاری مردم 
خواندند و گفتند: »مظهر کامل ایمان راسخ در 
زنجیره‌ بسیار مهم ایمان و مقاومت، شهیدان 
و ایثارگران هستند، بنابراین نظام اسلامی به 

تعظیم و تکریم شهدا نیازمند است.« 


